
RETENCION DE TUCUMAN

NO INSCRPTO (SIN SFH O 
SFH NO VIGENTE)

INSCRIPTO

LOCAL
FH_TIPO=I

CONVENIO
FH_TIPO=V¿RADICADO EN TUCUMAN? A2_EST=TU

NO CALCULA

BRUTO(*) * FF_ALIQ BRUTO(*) * FF_ALIQNI

PADRON DE CONTRIBUYENTES

NETO * FH_ALIQ

NETO * FH_ALIQ * FH_COEFMUL  
* (1-FF_PRALQIB)

COEFICIENTE = 0 

¿RADICADO EN TUCUMAN? A2_EST=TU

NETO * FH_ALIQ

¿ENTREGA EN TUCUMAN? D1/D2_PROVENT=TU

NO SI

SI NO

SI NO

SI NO

PARA QUE CONSIDERE EL BRUTO SE DEBE EN LA SFF AGREGAR 
EN EL CAMPO FF_INCIMP TODOS LOS IMPUESTOS SOLO PARA 

PADRON DE CONTRIBUYENTES

NETO * FH_ALIQ * (1-FF_PRALQIB)

FF_TIPO=N+FF_IMPOSTO=IBR+FF_ZONFIS=TU

PADRON DE COEFICIENTES
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